

親愛的弟兄姊妹平安：

2016年的12月25日，剛好是星期天。這是我們記念主耶穌降生的日子，也是摩西宣告的十誡中，要我們守為聖日的一天，要我們放下勞碌的工作，把這天獻給神。這麼特別的一天，可以同心敬拜記念主耶穌，是何等的美好。可惜東宣的弟兄姊妹卻不能享受這美好又特別的一天。因為我們借用崇拜的教會，當日安排了整天的活動，所以不能將地方借出。其實就算有地方，弟兄姊妹也很難來到教會崇拜。因為每年的12月25日，全英國的公共交通，包括火車、地鐵、高鐵、輕鐵和巴士都會休息，有些計程車會做生意，但收費是增加三倍的。街道上的店鋪沒有開門，馬路上是寥寥可數的汽車，給人有種很蕭條的感覺。但想到每個房子裡，一家人開開心心的相聚，互送禮物，享用豐富的晚餐，又是很溫馨的。

聖誕節沒有地方可用，但農曆新年就不同了，因為是在1月底，西人教會沒有特別安排，地方就讓我們任用了。那天的崇拜是佈道會，之後有遊戲和聚餐。大大小小有60多人，其中有4個家庭是第一次來教會的。求神施恩讓福音的種子，可在他們的心中成長。

從去年至上月，教會共有6個新生嬰孩，真的非常熱鬧。求神保守這些小孩子，有父母的照顧和關愛，不單健康成長，也能從小認識主耶穌。

在大學校園的事奉，因為去年8月回港述職三個月，到11月才回來，所以失了第一時間接觸8月和9月來英的學生，所以探訪工作就沒有之前那麼暢順。但神總有最好的安排，於農曆新春期間，格林威治大學中國學生會送來邀請卡，祈盼大明出席慶祝活動。當天2月10日，出席新春慶祝有100多人，竟然有90%的學生是大明不認識的！但是次「亮相」，也是主開了福音的門，日後有更多的機會接觸學生，將福音傳送。願頌讚歸與天上的主。

今年1月在金匠大學(Goldsmiths University)，發生老師自殺的事件，校方非常關注這事。有學生、教職員因這事而情緒受到影響，所以大學希望校牧能作出更多的協助。大學生活應該是人生最美好的日子，老師不單是言教、更是身教、奈何老師竟選擇自我結束生命，可想而知，對學生的影響，是多麼的深。請為大學生禱告，求神憐憫，深信唯有當人認識主耶穌，才知道生命的意義。

禱告中請記念

- 『新來教會的家庭和小孩子
- 『焯謙和焯信在港的工作和教會生活
- 『焯穎申請暑假後作交換生，他帶領的查經小組
- 『燕芬的爸爸會在三月份接受白內障的手術
- 『大明和燕芬的身體健康，每天的出入都有平安

你們支持的宣教一家

大明 燕芬 焯謙 焯信 焯穎

2017年2月



通訊地址：2 Cameron Square, Mitcham, Surrey, CR4 3SH, UK. Tel: +44 (0)2086850438 (H) +44 (0)7717893113 (M)
E-mail: taimingpang@btinternet.com WhatsApp / WeChat: +44-7717893113 Skype: t.m.pang

奉獻支持：若閣下願意支援我們的宣教經費，可以直接匯款至《香港宣道差會》

差會地址：香港九龍尖沙咀柯士甸路22-26A號好兆年行508室 請註明為支持《英國東倫敦植堂事工費》或《彭大明伉儷宣教支持費》。差會將發正式收據，以作申請香港免稅之用。